

| Ref. nr. | Label  | Onderwerp                                                                                                                                                                                                                                                       | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Antwoord                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
|----------|--------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1        | Inhoud | Betreft Aanbestedingsdocument 3 PVE eis 006 Citaat: Het is niet toegestaan om tijdens de looptijd van de overeenkomst de inzet van personen te wisselen. Hierop wordt alleen en uitzondering gemaakt bij vakantie (die waar mogelijk afgestemd worden op de aan | <p>Citaat: Het is niet toegestaan om tijdens de looptijd van de overeenkomst de inzet van personen te wisselen. Hierop wordt alleen en uitzondering gemaakt bij vakantie (die waar mogelijk afgestemd worden op de aannemer (denk aan bouwvak en kerstvakanties), zwangerschap, ziekte en overige onvoorziene omstandigheden. De inschrijver verplicht zich om minimaal gelijkwaardig personeel in te zetten mocht hier sprake van zijn.</p> <p>Vraag: het bovenstaand citaat vertalen wij in die zin dat u continuïteit belangrijk vindt, kunt u dit bevestigen?</p> <p>Mocht u dit bevestigen, dan stelt aanbieder voor om per ROL de cv's op te leveren, uitgaande van de volgende scenario's:</p> <p>1. Scenario 1: Aanbieder schrijft in op basis van een team van medewerkers, met de drie verschillende rollen vertegenwoordigd in het team, waarbij de rollen overlappend over verschillende personen kunnen zijn.</p> <p>2. Scenario 2: Aanbieder schrijft in op basis van een team van medewerkers, met de drie verschillende rollen vertegenwoordigd in het team, waarbij per rol twee medewerkers worden voorgesteld.</p> <p>3. Scenario 3: Aanbieder schrijft in op basis van een team van medewerkers, met de drie verschillende rollen vertegenwoordigd in het team, waarbij per rol twee medewerkers worden voorgesteld, en in de uitvoerende rol zowel junior als senior medewerkers een rol kunnen krijgen.</p> <p>NB: aanbieder heeft ook de mogelijkheid om de junior rol op basis van Social Return in te vullen.</p> <p>Vraag: Kunt u aangeven welk van deze scenario's uw voorkeur heeft?</p> <p>Vraag: Vanuit deze scenario benadering is het voor aanbieder ook mogelijk om zich op basis van de tariefstelling en de kwaliteit een aanbieding te doen, kunt u dit in het tarievenblad aanpassen?</p> <p>Vraag: Kunt u aangeven hoe u de social return in deze aanbesteding terug wilt zien?</p> | <p>De aanbestedende dienst wenst inderdaad continuïteit en wens wisselingen van personen tot een noodzakelijk minimum te beperken. Conform het aanbestedingsdocument wensen wij de cv's van de in te zetten medewerkers te ontvangen. Dit is dus een team van 2 of 3 personen. De rollen adviseur en projectleider kunnen wat ons betreft gecombineerd worden. De toezichthouder is een aparte rol. wel kunnen wij ons voorstellen dat de projectleider/ adviseur de toezichthouder vervangt bij kortdurende afwezigheid.</p> <p>SROI is geen onderdeel van de uitvraag. De aanbestedende dienst wenst de meest geschikte kandidaat te selecteren. e.e.an zoals omschreven in hoofdstuk 5 van het aanbestedingsdocument</p> |
| 2        | Inhoud | Betreft Aanbestedingsdocument 3 PVE eis 006                                                                                                                                                                                                                     | <p>Citaat: Het is niet toegestaan om tijdens de looptijd van de overeenkomst de inzet van personen te wisselen. Hierop wordt alleen en uitzondering gemaakt bij vakantie (die waar mogelijk afgestemd worden op de aannemer (denk aan bouwvak en kerstvakanties), zwangerschap, ziekte en overige onvoorziene omstandigheden. De inschrijver verplicht zich om minimaal gelijkwaardig personeel in te zetten mocht hier sprake van zijn.</p> <p>Opmerking: het bovenstaand citaat vertalen wij in die zin dat u continuïteit belangrijk vindt. Op welke wijze borgt u de kwaliteit van de vervangende medewerkers, mede gezien het feit dat de gunning op de kwaliteit alleen gaat over de inhoudelijke beoordeling van de aangeboden CV's.</p> <p>Vraag: kunt u dit nader toelichten?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | Mocht de noodzaak zich voordoen dat een medewerker gewisseld moet worden dan zal voorafgaand aan de inzet een gesprek plaats vinden. Hierbij zal dezelfde werkwijze gehanteerd worden zoals omschreven bij de gunningscriteria. Gelijkwaardig is bij personen lastig te omschrijven, bij twijfel zal een gesprek plaatsvinden.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
| 3        | Proces | Betreft Aanbestedingsdocument 3 PVE eis 003                                                                                                                                                                                                                     | <p>U vraagt om een G-rekening en een onderbouwing voor het deel dat op deze rekening gestort dient te worden.</p> <p>Vraag: wanneer wilt u deze onderbouwing van aanbieder ontvangen?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Na voorlopige gunning                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
| 4        | Inhoud | Betreft Aanbestedingsdocument 2.2                                                                                                                                                                                                                               | <p>Citaat: Ook behoud de aanbestedende dienst zich het recht voor om de uren af te schalen of in onderling overleg de toezichthouder inzetten op andere civiele projecten indien het project zich in een minder intensieve periode bevindt en dus het voeren van toezicht geen dagvullende taak is.</p> <p>Vraag: Kunt u aangeven wat voor werkzaamheden onze toezichthouder in voorkomende gevallen geacht wordt te gaan doen?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | Vooralsnog denken wij aan toezichttaken bij werkzaamheden van kabel en leidingbedrijven zoals KPN, stedin etc.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |
| 5        | Proces | Betreft Aanbestedingsdocument 2.1 en Aanbestedingsdocument 5                                                                                                                                                                                                    | <p>In 2.1 wordt gesproken over prijs-kwaliteit en in 5 alleen over de kwaliteit, dit lijkt een tegenstrijdigheid.</p> <p>Vraag: kunt u dit nader verklaren?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           | gunning vindt plaats op basis van kwaliteit.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |

|    |          |                                                           |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
|----|----------|-----------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 6  | Contract | Betreft Aanbestedingsdocument 2.1                         | Citaat: De gunning van deze aanbesteding zal plaatsvinden op basis van het Gunningscriterium economisch meest voordelige Inschrijving – beste prijs-kwaliteitverhouding.<br><br>Vraag: In het prijs overzicht is echter GEEN mogelijkheid voor prijsaanpassing door aanbieder, concreet betekent dit dat er gegund wordt alleen op basis van kwaliteit, klopt deze aanname?<br>Vraag: Zo nee, op welke wijze kunnen aanbidders aangeven dat zij op prijs willen differentiëren?                                                             | uw aanname klopt, gunning vind plaats op basis van kwaliteit.                                                                                                                                                                                                                                           |
| 7  | Inhoud   | Betreft Aanbestedingsdocument 1.2                         | Vraag: Is de SOK (Samenwerkingsovereenkomst) met E-Fiber beschikbaar en kan die bij het antwoord op de vragen worden gedeeld?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | Deze bevat vertrouwelijke informatie en wordt niet verstrekt. Na gunning wordt deze in vertrouwelijkheid wel gedeeld.                                                                                                                                                                                   |
| 8  |          | Aanbestedingsleidraad, par. 1.2, pag.                     | Met de aannemer E-fiber is een samenwerkingsovereenkomst afgesloten. Kunt u dit document verstrekken.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | Zie vraag en antwoord 7                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| 9  |          | Aanbestedingsleidraad, par. 1.2 pag.                      | Zowel de Verordening Ondergrondse Infrastructuur en Handboek Kabels en Leidingen zijn van toepassing op de aanleg van de glasvezelkabels. Kunt u beide documenten verstrekken.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Deze zijn als bijlage aan deze NVI toegevoegd.                                                                                                                                                                                                                                                          |
| 10 |          | Aanbestedingsleidraad, par. 2.2, pag.                     | De startdatum van de aanleg van de glasvezelkabels is 1 juni 2022 en de startdatum van deze opdracht voor het toezicht is 13 juni 2022. Kunt u deze data niet beter gelijktrekken, om overdracht te voorkomen?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Ja, dit is echter gelet op de verplichte termijnen uit de aanbestedingswet niet mogelijk. Daarom hebben wij de sterke wens dat de opdracht zo spoedig mogelijk start.                                                                                                                                   |
| 11 |          | Aanbestedingsleidraad, par. 2.8, pag.                     | "Indien blijkt dat twee of meer Inschrijvingen een gelijke hoogste totaalscore behalen (i.c.m. gedeelde eerste plaats), wordt de rangorde van deze Inschrijvingen bepaald door loting."<br>Op welke wijze vindt de loting plaats en kan de gegadigde daarbij aanwezig zijn?                                                                                                                                                                                                                                                                 | De loting wordt uitgevoerd door een notaris. De wijze waarop is aan hem of haar. Belanghebbenden worden in de gelegenheid gesteld hierbij aanwezig te zijn.                                                                                                                                             |
| 12 |          | Aanbestedingsleidraad, par. 5.2, pag.                     | "Dit criterium wordt getoetst aan de hand van twee casussen die tijdens het gesprek voorgelegd worden. Deze zullen voor de toezichthouder en projectleider gelijk zijn."<br>Kunt u aangeven welke casussen dit betreft?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Nee, ze zullen vanzelfsprekend wel een relatie hebben met de opdracht en realistisch zijn. dit element is juist bedoeld om te toetsen of de projectleider en toezichthouder op elkaar ingespeeld zijn. Indien wij de casus vooraf kenbaar maken kan dit 'in gestudeerd' worden en zegt dit veel minder. |
| 13 |          | Aanbestedingsleidraad, par. 5.3, pag.                     | "In totaal kun 84 punten behaald worden (projectleider 33, toezichthouder 39 en samenwerking 12)."<br>In bijlage 7 is een voorbeeld van de berekening van het aantal punten voor de toezichthouder. Hierin kan op 13 onderdelen punten gescoord worden bij de functie-eisen en is er een extra punt voor de CV. Dat zijn dus max 40 punten en geen 39.<br>Dit zal uiterlijk ook zo gelden voor de puntenberekening van de projectleider.<br>Dit heeft dan ook gevolgen voor het maximale aantal te behalen punten.<br>Kunt u dit aanpassen. | het extra punt t..b.v. het cv is niet correct. U wordt beoordeeld op 13 punten. Alleen het VCA certificaat wordt niet beoordeeld, maar is een eis.                                                                                                                                                      |
| 14 |          | bijlage 6 Concept OVEREENKOMST                            | In de concept overeenkomst staat: "De Aanbestedende dienst kan de overeenkomst onder gelijkblijvende voorwaarden 12 maal eenzijdig voor een periode van één maand verlengen." Echter staat in de Aanbestedingsleidraad paragraaf 2.2: "met een optie om nog eens éénmaal met één jaar te verlengen". Met welke termijn kan de overeenkomst worden verlengd?                                                                                                                                                                                 | 12 maal 1 maand is correct. Dit doet naar onze mening recht aan het project wat naar wij verwachten niet uitloopt en mocht dit al gebeuren die eerder met maanden uitloopt dat direct met een jaar.                                                                                                     |
| 15 |          | Bijlage 3 Inkoopvoorwaarden gemeente Gorinchem            | Worden de tarieven jaarlijks aangepast adhv de inflatiecijfers opgesteld door het CBS?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | nee, wij gaan er vanuit dat inschrijvers de inflatie van lonen redelijk in kunnen schatten en hier rekening mee houden in hun inschrijving.                                                                                                                                                             |
| 16 |          | Bijlage 4 programma van eisen adviseur                    | Wat wordt bedoeld bij Omschrijving adviseur met handhaving?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Dit betreft het toezien op het handhaven van de regels en afspraken die gesteld zijn in de SOK en overige afspraken.                                                                                                                                                                                    |
| 17 |          | Bijlage 4 programma van eisen projectleider               | Wat wordt bedoeld bij Omschrijving projectleider met: "Opzetten randvoorwaarden in overleg met de specialisten groen en grijs van de gemeente"                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Hier is de leidraad openbare ruimte van toepassing. Het betreft hier maatwerkafspraken met de groenbeheerder/ beheerder straatwerk.                                                                                                                                                                     |
| 18 |          | Bijlage 4 programma van eisen projectleider               | Wat wordt bedoeld bij Omschrijving projectleider met: "Kennis en ervaring met het opzetten van randvoorwaarden t.b.v. de uitvoeringsfase door meerdere vakdisciplines."                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Zie vraag en antwoord 17                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| 19 |          | Bijlage 4 programma van eisen toezichthouder              | De taken van de toezichthouder zijn benoemd, echter de bullets gaan door de tekst heen. Kunt u dit aanpassen en leesbaar maken?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | Alleen de eerste letter is weggefallen. Dit is nog goed leesbaar. Om vergissingen te voorkomen is een nieuw PDF gemaakt.                                                                                                                                                                                |
| 20 |          | Programma van eisen projectleider/adviseur/toezichthouder | Bij de toezichthouder staat "Heeft minimaal 2 jaar werkervaring (opgedaan in de afgelopen 8 jaar)."<br>Bij de projectleider en de adviseur minimaal 2 jaar recente ervaring.<br>Dit komt niet overeen, is dat de bedoeling?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Wij zien ervaring in de afgelopen 8 jaar als recent.                                                                                                                                                                                                                                                    |

|    |  |                                                              |                                                                                                                                                                                                                        |                                |
|----|--|--------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------|
| 21 |  | TN355218 - SF02 Aankondiging van een opdracht 20220324155353 | Hier staat een doorlooptijd vermeld van 36 maanden, in de aanbestedingsleidraad en de overeenkomst 2 jaar + verlenging van 1 jaar. Wordt met deze doorlooptijd bedoeld de gehele doorlooptijd inclusief de verlenging? | Doorlooptijd incl. verlenging. |
|----|--|--------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------|